

*ФГБОУ ВО «Петрозаводский государственный университет», Петрозаводск
медицинский институт Петрозаводского государственного университета
кафедра фармакологии, организации и экономики фармации
музей фармации Ars Pharmaciae Музея науки ПетрГУ*



Информационное письмо

**III ЕЖЕГОДНЫЙ ВСЕРОССИЙСКИЙ ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС
на лучшее произведение искусства, выполненное из лекарственных форм
«Разноцветная палитра фармы»**

Приглашаем Вас принять участие в III ЕЖЕГОДНОМ ВСЕРОССИЙСКОМ ТВОРЧЕСКОМ КОНКУРСЕ на лучшее произведение искусства, выполненное из лекарственных форм «Разноцветная палитра фармы».



Профессии провизора и врача относятся к одним из самых ответственных, важных, сложных, динамически развивающихся профессий и наук, но наряду с этим являются разнообразными, интересными и творческими. Недаром фармацию и медицину, как две неразрывно связанные науки, считаются важнейшими из всех искусств. Творческие работы, исполненные с применением «нетрадиционных» материалов, представляют собой синтез высокой науки и искусства. Данный конкурс предназначен повысить престиж и популярность профессий «провизора» и «врача» и направлен на раскрытие творческого потенциала студентов фармацевтических и медицинских специальностей, а также всех, интересующихся фармацией и медициной.

Тематика конкурсных работ – свободная. На конкурс принимаются работы, выполненные в различной технике (живопись и графика, скульптура, декоративно-прикладное искусство, 3D-модели, инсталляции и др.). Особенностью представляемых работ является применение в качестве материалов различных лекарственных форм (таблетки, капсулы, драже, ампулы и т.д.). Картина оформляется в раму со стеклом или ламинируется самим автором/ коллективом авторов. Конкурсная работа может быть представлена как от одного автора, так и от коллектива авторов. Количество поданных работ от одного автора/коллектива авторов не ограничено.

К участию приглашаются специалисты фармацевтических и медицинских организаций, обучающиеся и сотрудники высших и средних образовательных организаций фармацевтического и медицинского профиля, учащиеся школ, в т.ч. и профильных медико-биологических классов Республики Карелия и России, а также все, кто интересуется медицинской и фармацевтической наукой.

Прием работ на конкурс «Разноцветная палитра фармы» проводится до 10 апреля 2023 г. (включительно).

Конкурсные работы направляются Почтой России, курьером или доставляются лично по адресу: 185910, г. Петрозаводск, ул. Красноармейская, д. 31, ауд. 231 (кафедра фармакологии, организации и экономики фармации ПетрГУ).

Участие в конкурсе бесплатное.

К конкурсной работе прилагаются:

1. Анкета (см. Приложение 1)

- сведения об авторе/авторах: ФИО полностью; телефон мобильный; e-mail; наименование организации; статус участника (для обучающихся – курс, факультет/институт, специальность или класс, сотрудник – должность, ученое звание (при наличии), степень);

- сведения о конкурсной работе: название работы, дата создания, техника, материалы, сюжет и краткий анализ произведения – не более ½ печатного листа.

2. Фотография работы (формат jpeg, в хорошем качестве, в электронном виде).

Анкета и фотография конкурсной работы присылаются вместе с работой на почтовый адрес и дублируются на электронный адрес Оргкомитета конкурса. В теме письма указать «Конкурс Разноцветная палитра фармы 2023». Название файла с анкетой должно содержать информацию о конкурсе, ФИО автора/первого автора в составе коллектива авторов, например: Конкурс_ИвановАА_1.docx.

Подведение итогов Конкурса и Выставка творческих работ разных лет пройдут 20 апреля 2023 г. на заседании секции «Фармакология, организация и экономика фармации» 75-й Всероссийской (с международным участием) научной конференции обучающихся и молодых учёных Петрозаводского государственного университета (03–23 апреля 2023 г.) в актовом зале Теоретического корпуса Медицинского института Петрозаводского государственного университета (г. Петрозаводск, ул. Красноармейская, д.31).

Победители награждаются дипломами, памятными призами. Все конкурсанты получают сертификат участника. Работы победителей и участников Конкурса будут помещены в галерею на сайте «Разноцветная палитра фармы», выставлены в Музее фармации Ars Pharmaciae Музея науки ПетрГУ, примут участие в дальнейших выставках.

Контактная информация

Оргкомитет конкурса

Адрес: 185910, г. Петрозаводск, ул. Красноармейская, д. 31, ауд. 231, кафедра фармакологии, организации и экономики фармации ПетрГУ

Телефон: (814-2) 76-98-71 – кафедра фармакологии, организации и экономики фармации ПетрГУ

E-mail: yunashvd@yandex.ru Юнаш Виктория Дмитриевна

Приложение 1

Анкета

Сведения об авторе/авторах ФИО полностью	
Телефон мобильный	
E-mail	
Наименование организации	
Статус участника	
Название работы	
Дата создания	
Техника	
Материалы	

Сюжет и краткий анализ произведения – не более ½ печатного листа

Зав. кафедрой фармакологии, организации и экономики фармации, д.мед.н., проф. И.А. Виноградова